
Òåñò

Çàäà÷à 1. Âû÷èñëèòå (i+ 1)100 â êîìïëåêñíûõ ÷èñëàõ.

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå (8 + i)/(1 + 2i).

Çàäà÷à 3. ×åìó ðàâíû óãëû ôèãóðû, îáðàçîâàííîé êîìïëåêñíûìè êîð-

íÿìè óðàâíåíèÿ z3 = 1?

Çàäà÷à 4. Ïðèâåäèòå ïðèìåð ìíîãî÷ëåíà íàä ïîëåì ðàöèîíàëüíûõ ÷è-

ñåë, êîòîðûé áû èìåë 5 îáùèõ êîðíåé ñî ñâîåé ïðîèçâîäíîé.

Çàäà÷à 5. Íàéäèòå îáðàòíûé ýëåìåíò ê ðÿäó 2z−1+1+z/2+z2/4+ . . .
â ïîëå ðÿäîâ Ëîðàíà îò ïåðåìåííîé z.

Çàäà÷à 6. Ñêîëüêî îáðàòèìûõ ýëåìåíòîâ ñðåäè âû÷åòîâ ïî ìîäóëþ

19?

Çàäà÷à 7. Ñêîëüêî âåêòîðîâ â ÷åòûð¼õìåðíîì âåêòîðíîì ïðîñòðàí-

ñòâå íàä ïîëåì èç òð¼õ ýëåìåíòîâ?
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